OHJ-2050 Ohjelmointikielten periaatteet
~ Tentti 17.12.2012 | o
- Ei laskimia, ei lunttaushuijjauksia, palauta tehtivépaperi t: Bitti

1 Mdarittele
 Médrittele, mitd seuraavat késitteet farkoittavat. Esimerkit on ok.
a) L-jaR-arvo
b) pinodynaaminen muuttuja
c) labda-funktio
d) aktivaatiotietue (kuva ois kiva :)
e) tyyppiekvivalenssi

f) paradigma (ohjelmistohommissa)

-2 Kaannosvaihehommia

~ Tassd on koodi:

1. void f( std::string* p, int i)

2.4

_ *p = "Ota rennosti, kylla se tastal";

4, std:icout << -i-p-—->length() // WTF ?!
5

L

a) Jaa ohjelma leksikaalialkioihin vaikka pystyviivoilla. _
- b) Tee ohjelmaan leksikaalivaiheessa havaittava virhe. Perustele, miksi se on siind vaiheessa.

c) Naytd ohjelmasta kolme eri syntaktista rakennetta ja kerro, mitd ne ovat. Kerro selvisti,
mistd mik#kin alkaa ja mihin mikékin loppuu.

d) Tee ohjelmaan syntaksivirhe. Perustele, miksi se on siini vaiheessa.
¢} Tee ohjelmaan semanttinen virhe. Perustele, miksi se on siini vaiheessa.

f)_ Miti muita vaiheita on kainndksessd? Miti niissi tehdidsin?




3

Funktionaalisuudesta ja sidonnasta
a) - Mt merkittivid eroja funktionaalisissa kielissi on imperatiivisiin verrattuna? Miti etuja
siind on?
b) Miti on laiska laskenta ja miten se sopii funktionaalisiin kieliin?

c) Miti eroa dynaamisella ja staattisella tyypitykselld on? Miti etuja kummassakin on?

Parametrinvalitys
a) Mitd parametrinvilitysmekanismeja on kurssilla kisitelty ja miten ne toimivat? Selitd
kustakin niiden toiminta.

b) Ohjeisessa ohjelmassa % on jokin kurssilla kiisitellyistd parametrinvélity smekanismeista.
Leikitssin, ettd C++:ssa on kukin toteutettuna. Kirjoita ohjelman tulosteet kullakin

mekanismilla.

Lvoid f( int% x, int% v ) -

Y,

4

3. y=v+1;

cout << x << y << endi;
3. X = 3;
6. ifly ==2)
7. throw({ "Poikkeus!" };
8.}
S.int main()
10.4{
11. inta =0;
12. vector< int > b;
13 b.push_back({ 1 ); b.push_back( 4 );
4. |
5. try
6. {
17. cout << a << b[0] << b[1];
18. f(bat(a) a);
19. cout << a << b{0] << b[1];
20, flbat{a) a);

}

22. catch(...) { cout << "1";
23 }
24, cout << a << b{0] << b[1];




